



派出所民警将当事人(中间侧脸者)从人流中带走接受处理

晚报记者 周雨 图

面包车司机推搡劝架的老人 看惹得多少人不愿意

□晚报见习记者 王晋晋

本报讯 两车发生小纠纷,一七旬老人劝架时遭遇推搡受伤。昨日15时许,政七街丰产路交叉口附近,因道路拥挤,行驶中的两车主发生争执,71岁的王素珍(音)老人下车劝架时,遭遇推搡撞上车门,致使左腿部受伤。百名围观市民将“打人者”围堵两小时。

记者在现场看到,一辆豫AFA298银色面包车与另一辆豫AJB707东风日产汽

车,一前一后停靠在路边。

车旁坐着一身穿花色衣裤的老人,她不时用手揉搓着左腿。记者发现,老人左腿处有一块巴掌大小的淤青。往东5米远处,一辆白色的皮卡警车,坐着一名男子。“怎么能动手打老人呢?”众围观市民纷纷围着警车,男子指责。经了解,受伤老人叫王素珍,今年71岁,东关虎屯居民。

“我就怕他们打架!”王素珍老人回忆说,15时许,她和儿子、儿媳外出串

门,乘坐的东风日产汽车刚行驶到东关虎屯门口,一辆在他们车后行驶的面包车,不断按喇叭催促。几分钟后,面包车司机超车后突然停下。

“你会不会开车?”20多岁的面包车司机下车后,指着东风日产汽车司机骂。“别吵了,赶紧走吧!”下车的王素珍老人赶紧上前劝说,边劝说边推面包车司机离开。不料,面包车司机不依不饶,两人推搡时,老人撞在车门处,腿上随即鼓起一片淤青。

记者在路边的警车内,见到了“打人者”,他将头深埋于双臂之间。“我没打人!”他一直重复着一句话。

僵持了两个小时后,丰产路派出所民警赶到现场,将打人司机带回所内调查情况。经了解,面包车司机姓裴,今年24岁。

昨日19时许,丰产路派出所民警告诉记者,经三次酒精测试,最终证实该男子属于饮酒驾车。他们将按相关法律法规处理。

线索提供 刘先生

因为爱心 所以幸运

“父母将重病的儿子扔在医院”追踪 小景阁与父母团聚 今天出院回家



□晚报记者 邢进/文 王梓/图

本报讯 “谢谢,你们救了孩子的命!我们两口子打算去打工挣钱,争取快点还上欠下的医疗费!”昨天上午,与父母分离28天的男婴杨景阁,终于回到了亲人的怀抱,父母从护士怀里接过死里逃生的孩子,泪如雨下,哽咽着几乎说不出话。对自己丢弃孩子的行为,他们深为愧疚,并对市儿童医院全力救治孩子表示了感激之情。

杨景阁的父亲杨会剑是8月23日看到本报的报道之后,第一时间赶到医院认回儿子的。按照院方的要求,他当日即返回项城,取自己的户口本、孩子的出生证明以及开具贫困证明。昨天一大早,他和妻子李娜带齐这些资料,迫不及待赶到市儿童医院与孩子团聚。对于28天前把生死未卜的孩子留在医院不辞而别的举动,杨会剑和妻子都十分后悔。他们含着眼泪说:“当时孩子情况一直都不好,想着是保不住了,又欠了医院那么多钱,靠种地不知道啥时候才能还上,俺俩一狠心就走了。”

看到本报的报道后,杨家夫妇得知孩子已经康复,且医院并不催促他们付清欠缴的医疗费,惊喜不已,当即第一时间赶到医院与孩子相认。

今天,小景阁出院,和父母一起回家。

因为蹊跷 所以怀疑

租辆三轮拉货咋不问价? 拉开货物一看,是偷来的空调 巡防队员“破”一案

□晚报记者 鲁燕 实习生 汪玉叶/文
晚报记者 王银廷/图

本报讯 两名男子不问出租三轮车的价格,直接将东西装到了车上,引起巡防队员的怀疑。询问中,三人都说是废品,可是细一看,却发现里面包的是空调。

“你们买了啥东西?”据棉纺路巡防中队宋新辉说,25日19时许,他刚下班,路过郑棉四厂绿化东街,只见46号楼的左侧有两名男子,鬼鬼祟祟的,正抬着一个笨重的东西到旁边的三轮车上,连价格都不问。

“都是些垃圾。”两男子说。“能不能让我看看?”宋新辉凑上去打开了外包装,只见上面是一层纸箱,往底翻,就能看见一台白色的科龙牌空调,空调有九成新。其中一男子见状,支支吾吾起来:“我们不要它了,俺……”宋新辉就将他们带到了棉纺路巡防中队办公室。

当听说要将他们送往派出所,两男子承认“空调是我们偷的”。

据交代,24日晚,他们一直在街上逛,本来是盯上棉纺路上的自行车,可一直没有寻到目标。25日凌晨2时左右,他们看到家属院的一楼外面的一台空调室外机,于是就用一个铁棍将它撬开,然后找三轮车将它拉到了46号楼2单元地下室,用破布盖上,两人轮流看管,生怕被人发现。

线索提供 李新

马蜂安家屋檐下,灭还是留?

几位住户拿不定主意

消防提醒:清理马蜂窝是个危险活儿,别擅自下手

□晚报记者 鲁燕
实习生 汪玉叶

本报讯 自从发现窗子附近有马蜂做窝,苏老太就不敢打开自家的窗户了,消防人员建议买来灭害灵将马蜂杀死,但是老人却犹豫了,“它们也是小生命,杀死太残忍了”。昨日,家属院发现3个大马蜂窝,是灭是留,小区几位居民意见不一。消防人员提醒:清理马蜂窝是个危险活儿,居民别擅自下手。

昨天10时许,在伊河路市卫生局家属院17号楼的4楼,记者见到了一个直径30多厘米的马蜂窝。“这个马蜂窝是前两天我老伴打扫窗户卫生时发现的。”房屋的主人苏老太说,上周六,她老伴打开了卧室的窗户,抬头一看,发现了离窗户不远处有个马蜂窝,不禁“哟”了一声,她赶来一看,也给吓着了,“现在我都不敢打开这个窗户了,害怕碰



苏老太家窗外的马蜂窝

晚报记者 王银廷 图

到了马蜂”。

“这儿经常会发现马蜂窝。”和苏老太居住在同一个家属院的郭先生说。他指着一门洞楼上一窗户,只见4楼一个厨房窗户上面也有一个很大的马蜂窝。对于咋处理这些马蜂窝,居民们争论起来,有人认为不用惊动它们,有人认为还是灭了安全。

——小问题——

马蜂是益虫还是害虫? 马蜂为啥爱定居楼院?

昨日下午4时许,记者和省农科院植保所蔡先生取得联系。据蔡先生介绍,马蜂跟蜜蜂一样,都属于益虫,主要捕食其他类昆虫。正常情况下,马蜂不会主动攻击人。

对于马蜂喜欢定居居民楼院,蔡先生说,7至9月,马蜂活动比较频繁。居民住宅区生活垃圾多,食物充足,花草多,住宅阳台通风较好,十分适宜马蜂居住和繁殖。所以楼房的阳台、屋檐就成了它们筑巢的理想目标。